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2التالیة :   zالمعادلة ذات المجھول المركب £حل في المجموعة  )1 2 3 4 0z z- + =. 
 أكتب حلي المعادلة على الشكل الأسي . )2
)الى المعلم المتعامد و المتجانس المباشر   في المستوي المركب المنسوب )3 ), ,O u v

r r نعتبر النقط
,B A وC 3لاحقاتھا على الترتیب , 3b i a i= + = 2و  - 3c =. 

bأكتب العدد المركب   )أ  a
c a
-
-

 على الشكل المثلثي . 

bفسر ھندسیا الطویلة وعمدة العدد المركب  )ب  a
c a
-
-

 .  

 .ABCاستنتج طبیعة المثلث  )ج 

2وزاویتھ  Bالذي مركزه النقطة Rبالدوران Aصورة النقطة  Eلتكن النقطة  )4
3
p 

 .Rأكتب العبارة المركبة للدور ان   )أ 

2ھي  E   بین أن لاحقة النقطة )ب  3 2Ez i= +. 

e بین ان )ج  b c a- =  . ماذا تستنتج ؟ -
 معین . ABECبین أن الرباعي   )د 
1d و aأ) أكتب كل من العددین  )5 i=  على الشكل المثلثي . -

dب) أكتب العدد 
a

  على الشكل الجبري و على الشكل المثلثي . 

cosج) استنتج القیمة المضبوطة لكل من 
12
p  وsin

12
p .  
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E ( )P z ، كثير حدود حيث( ) 3 22 16P z z z= + - 

) هو حل للمعادلة  2أ) بين أن العدد )1 ) 0P z b,ثم عين العددين الحقيقيين  = a بحيث يكون
( ) ( )( )22P z z z az b= - + + 

)المعادلة  £ب) حل في المجموعة  ) 0P z =.  
)ج) أكتب حلول المعادلة  ) 0P z   على الشكل المثلثي ثم على الشكل الأسي . =

)في المستوي المركب منسوب الى المعلم المتعامد و المتجانس المباشر  )2 ), ,O u v
r r نعتبر النقط,B A

,2 التي لاحقاتها على الترتيب Dو  2 2B Az z i= =- 2و  - 2Dz i=- + . 

 متوازي أضلاع .ABCDبحيث يكون الرباعي  Cلاحقة النقطة  Cz عين  )أ 

 .3ونسبته  Oالذي مركزه النقطة  hأكتب العبارة المركبة للتحاكي  )ب 

6Ezذات اللاحقة Eهي النقطة  hبالتحاكي  B بين أن صورة النقطة  )ج  =. 

وزاويته Dالذي مركزه النقطة Rبالدوران Cأن صورة النقطة  بين  )د 
2
p  هي النقطةF ذات

4اللاحقة  6Fz i=- +. 

Fتحقق أن   )ه  A

E A

z z i
z z
- =
-

F. فسر هندسيا الطويلة وعمدة العدد المركب   A

E A

z z
z z
-
-

ثم استنتج  

  .AEFطبيعة المثلث 
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